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Ximena: mladi i
ljubav prema Papi

Ximena dijeli kako je formacija
koju je primila u centrima Djela
u Chiclayu u Peruu probudila
duboku ljubav prema Papi. To
putovanje dovelo ju je do
trenutnog sudjelovanja u
savjetodavnom vijeću mladih
Dikasterija za laike, obitelj i
život.

4.03.2026.

Ximenina priča počinje njezinim
sudjelovanjem u aktivnostima u
centrima Djela u Chiclayu u Peruu.



Kao tinejdžerica, naučila je
vrijednost prijateljstva, duha
služenja i, posebno, ljubavi prema
Rimskom papi u klubovima Farolillo
i Sauces. S vremenom je formacija
koju je primila u mladosti postala
pokretačka snaga njezine predanosti
Crkvi.

Susret u Peruu

Njena ljubav prema Papi dobila je
konkretan oblik kada je tijekom
pandemije počela surađivati u
pastoralnom radu s mladima u svojoj
biskupiji. Tamo je upoznala biskupa
Roberta Prevosta, koji je tada bio
njezin biskup u Chiclayu. Ximena se
sjeća njegove jednostavnosti i
spremnosti da sluša: „Kad god nam je
bila potrebna njegova podrška da
uputimo poruku svećenstvu ili
podržimo neku aktivnost, on je to
učinio bez oklijevanja. Nikada nam
nije zatvorio vrata.“



Taj odnos povjerenja koji se pojavio
na peruanskom tlu doživio je
kvalitativni skok kada je biskup
Prevost izabran za papu. U srpnju
2025. Ximena je otputovala u Rim na
Jubilej mladih, koji se održao tijekom
peruanskih nacionalnih praznika, i
imala je priliku ponovno ga
pozdraviti. „Dala sam mu sliku Gospe
od Mira iz Chiclaya, koju je ručno
izradio rođak.“

Na toj audijenciji, Sveti Otac je
zamolio hodočasnike da podijele sve
što su naučili s onima koji nisu mogli
putovati u Rim. „Ohrabrio nas je da
ne dopustimo da ovo iskustvo
postane samo uspomena. Naprotiv,
da nas uvijek potakne da preplavimo
peruanske zemlje radošću i snagom
Evanđelja.“ Na kraju im je zaželio
sretan blagdan s osmijehom koji je,
Ximeninim riječima, „obuhvatio
njihove duše“.



Savjetodavni rad u Vatikanu

S vremenom, njezina predanost
Crkvi podigla je razinu kada je
imenovana članicom Međunarodnog
savjetodavnog tijela za mlade (IYAB),
tima od dvadeset mladih ljudi iz
cijelog svijeta koji savjetuju
Dikasterij za laike, obitelj i život. Na
radnim sastancima održanim u Rimu
u listopadu 2025., Ximena je mogla
vidjeti jednostavnost koja je
definirala njezina biskupa u Chiclayu
prisutnu u Svetom Ocu.

Dok je čekala da uđe u audijenciju,
započeo je razgovor s drugom
mladom ženom u vijeću o točki 178
Puta.

Otkrili su da su istu formaciju primili
u vrlo udaljenim zemljama: Peruu i
Danskoj. Donijelo im je veliku radost,
kaže Ximena, iskusiti kako vjera i
apostolat Djela stvaraju veze

https://escriva.org/hr/camino/178/
https://escriva.org/hr/camino/178/


neposrednog prijateljstva koje
nadilaze sve geografske granice.

Misija biti svjetlo u običnom
životu

Danas Ximena kombinira svoj rad u
Vatikanu s poslom analitičarke
dizajna e-učenja. Slijedeći Papin
poziv da bude sol zemlje i svjetlo
svijeta, nastoji svoje vrijeme na
Međunarodnom sveučilištu u
Valenciji i svoj profesionalni život
učiniti produžetkom te službe koju je
započela kao mlada žena u Chiclayu.
Njezino svjedočanstvo odražava kako
je formacija primljena u Djelu, u
konačnici, priprema za ljubav i
služenje Crkvi gdje god se netko
nađe.
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